

# 將軍澳香島中學家長教師會

## 2020年會員大會

### 全年會務報告

校長、各位家長會員、各位老師：

我代表第八屆家教會理事會向全體會員，匯報 2019 至 2020 年度的會務工作。本會秉著以學生及家長為本的宗旨，舉辦各項不同類型的活動，使家校溝通更有效、更深入，促進家校愉快協作。現將本會過去一年舉辦的活動報告如下：

#### 第一部分 有關本校的活動

##### 第一，敬師日獻禮

本會於 2019 年 9 月 10 日以手作蚊水及潤唇膏作敬師日活動獻禮，亦參與了敬師日週會，以表對老師用心教學的謝意。

##### 第二，校運會家長義工

本校田徑運動會於 2019 年 10 月 24 日及 25 日於西貢鄧肇堅運動場舉行。在是次活動中，本會組織家長參與義務工作及比賽，與一眾師生一同感受運動場上的熾熱氣氛。其中，家長義工協助裁判、攝影、頒獎及接待工作，以實際行動支持學生們在運動場上發揮所長，一展身手。另外，家長更組成了親子隊伍，參加接力賽，充分發揮齊心協力的合作精神。

##### 第三，家校通訊

本會於 2020 年 1 月及 7 月分別向家長派發本年度第一、二期的《家校通訊》。目的是希望家長從刊物得悉本會所舉辦的活動、最新消息、學校不同部門組織的活動等，讓家長進一步了解本會運作及子女在校的生活，加強彼此聯繫。獲批的 1 萬元家校合作活動計劃資助亦全數用完。

##### 第四，家長校園生活體驗日

原定於 2019 年 12 月 4 日為中一至中四級家長舉辦的「家長校園生活體驗日」活動，基於之前停課原故，活動曾安排順延至 2020 年 3 月 4 日舉行。但最後亦由於疫情原故，活動繼續順延。

##### 第五，元宵節禮品手作坊

原定於 2020 年 2 月 8 日的元宵美食及環保袋手作坊，鑑於新型冠狀病毒感染確診個案增加，教育局宣布全港學校停課，活動因此須要順延。

##### 第六，親子同樂日

原定於 2020 年 3 月 15 日的舉辦「親子同樂日」，鑑於新型冠狀病毒感染確診個案增加，教育局宣布全港學校復課延期，故活動須取消。獲批的 1 萬元家校合作活動計劃資助亦已全數退還給政府。

## 第七，其他活動

本會全力支持學校各項活動，希望善用家長資源，支援學生成長，如本會主席劉馥君女士繼續擔任本校「Fusion 美食組」的活動導師。本會亦設立「家教會獎學金」，鼓勵品學兼優的同學繼續積極向學；並對有困難的學生及其家庭盡力提供適切的幫助。

## 第二部分 有關地區活動

每年本會均參與「西貢區家長教師會聯會」及地區活動，增進與區內家長教師會的交流，以獲取不同資訊，令本校學生與家長皆有所得益。

### 第一，2019 中學巡禮

原定於 2019 年 10 月 12 日的「2019 中學巡禮」活動，基於環境安全考慮，西貢家長教師會聯會決定取消連續三個星期六的「西貢區中學巡禮」活動。

### 第二，優秀家長嘉許禮

西貢區家長教師會聯會於 2019 年 12 月 21 日舉行「優秀家長及老師嘉許禮」，本校推舉了劉馥君女士(4B 林婧彤)、張思慧女士(2D 劉子諾)、林彩琮女士(2D 梁紫峻)、何玉燕女士 (2D 梁綺婷)、張紅女士(3B 葉彥彤)及官漢杰先生 (1D 官狄龍 3D 官晃進)為優秀家長。另外，聯會設有「優秀家長教師會負責老師」，以示對協助家長工作老師的認同，本校提名吳兆康老師獲獎，以肯定其對家長工作之付出。

最後，本會深信各位家長的熱心支持、理事們與學校的衷誠合作，各方的群策群力，必將有助順利推動家校合作！

多謝各位！